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ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ПРИЙНЯТТІ 

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИХ РІШЕНЬ 

Єгорова О.В., Бойко Є.О. 

Полтавський державний аграрний університет, м. Полтава 

 
У сучасному світі прийняття фінансово-економічних рішень здійснюється з 

використанням автоматизованих комплексних систем, які інтегрують облік, аналіз, 
звітність і стратегічне управління. Використання інформаційних технологій дозволяє 
не лише скорочувати час на прийняття рішень, а й підвищувати їх обґрунтованість і 

точність. Для збирання, накопичення та аналізу великих обсягів даних, які надходять 
з різноманітних внутрішніх і зовнішніх джерел, використовують сучасне програмне 
забезпечення, бази даних, системи управління базами даних, аналітичні модулі, 
інструменти великих даних (Big Data) та штучного інтелекту (Artificial Intelligence, AI). 

Комплексні системи управління ресурсами підприємства (ERP-системи) 
забезпечують інтеграцію фінансових, матеріальних, кадрових та інформаційних 
потоків, що сприяє підвищенню оперативності прийняття управлінських рішень.  

Для зберігання, обробки та структурування інформації у фінансовій сфері 

застосовують бази даних. Продуктові бази містять поточні, оперативні дані, що 
відображають стан фінансових показників. Аналітичні бази зберігають історичні дані, 
які використовують для аналізу тенденцій і розроблення прогнозів. Реляційні бази 
структурують дані у вигляді таблиць, між якими встановлюються логічні зв’язки. 
Нереляційні бази містять великі обсяги неструктурованих або напівструктурованих 
даних, таких як тексти, зображення, відгуки клієнтів тощо. 

Технології Big Data дають змогу виявляти закономірності у фінансових даних, 
прогнозувати ризики та оптимізувати інвестиційні рішення. Системи штучного 

інтелекту застосовуються для виявлення трендів, аналізу поведінки клієнтів, оцінки 
кредитоспроможності, моделювання сценаріїв розвитку та підтримки управлінських 
рішень. Водночас їх впровадження потребує інвестицій та високого рівня кваліфікації 
персоналу, що є стримувальним фактором для багатьох підприємств. 

Отже, сучасні інформаційні технології формують підґрунтя для прийняття 
фінансово-економічних рішень, сприяють підвищенню якості управління та зниженню 
ризиків. Їх використання є важливим чинником забезпечення 
конкурентоспроможності підприємств в умовах цифровізації. 
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